



# **PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS**

## **Estado do Paraná**

---

**Secretaria Municipal de Administração  
Diretoria de Recursos Humanos**

### **ERRATA**

**EDITAL nº. 021/16, de 30 de março de 2016.**

#### **Onde se lê:**

**7.3** Serão reservadas 5% (dez por cento) das vagas aos candidatos com deficiência, observada a compatibilidade do estágio com a deficiência apresentada.

#### **Leia-se:**

**7.3** Serão reservadas 5% (cinco por cento) das vagas aos candidatos com deficiência, observada a compatibilidade do estágio com a deficiência apresentada.

Arapongas, 01 de abril de 2016.

**DAVINA BOZINA ARMANDO**

Presidente da Comissão Especial  
para o Processo Seletivo de  
Estagiário